
Résultats YouGov France
Pour 20 Minutes
L'enquête a été réalisée sur 1006 personnes 

représentatives de la population nationale française ãgée 

de 18 ans et plus. Le sondage a été effectué en ligne, sur 

le panel propriétaire YouGov France, du 25 au 29 

Septembre 2014.

Total

Base 18-34 35-54 55+ Homme Femme
LO, NPA, PG & 

PCF
PS, EE-LV Centre UMP FN

Echantillon brut 1006 231 358 417 479 527 90 205 66 186 182

Echantillon pondéré 1006 238 330 438 506 500 99 222 64 194 143

Q1. Dans quelle mesure seriez-vous favorable ou 

défavorable à la mise en place d’un gouvernement 

national regroupant des personnalités de droite et de 

gauche ?

Très favorable 15.6% 15.3% 16.2% 15.4% 19.8% 11.4% 13.0% 14.4% 44.4% 15.4% 16.1%

Plutôt favorable 38.8% 34.7% 33.5% 45.1% 33.4% 44.3% 27.3% 44.3% 43.9% 46.7% 32.6%

Plutôt défavorable 19.2% 17.9% 20.1% 19.3% 21.0% 17.4% 31.0% 26.3% 5.6% 20.2% 18.9%

Très défavorable 11.8% 11.9% 11.7% 11.9% 14.8% 8.8% 23.5% 6.3% 3.7% 10.0% 18.2%

Je ne sais pas 14.5% 20.2% 18.6% 8.4% 11.0% 18.1% 5.3% 8.7% 2.5% 7.7% 14.2%

Net: Favorable 54.5% 50.0% 49.7% 60.5% 53.2% 55.7% 40.3% 58.7% 88.3% 62.1% 48.7%

Net: Défavorable 31.0% 29.9% 31.7% 31.1% 35.8% 26.2% 54.5% 32.6% 9.3% 30.2% 37.2%

Q2. Dans quelle mesure seriez-vous favorable ou 

défavorable à la mise en place d’un quinquennat 

présidentiel unique (c’est-à-dire qu’il ne serait pas 

renouvelable) ?

Très favorable 22.4% 13.6% 19.9% 29.2% 27.1% 17.8% 29.0% 20.3% 30.8% 17.0% 31.4%

Plutôt favorable 25.5% 25.3% 24.9% 26.1% 24.5% 26.5% 26.2% 31.2% 25.1% 25.1% 18.3%

Plutôt défavorable 24.8% 24.5% 24.9% 24.9% 25.3% 24.3% 21.9% 31.2% 20.2% 32.8% 25.4%

Très défavorable 11.8% 17.7% 13.9% 7.1% 12.5% 11.2% 13.6% 9.6% 10.3% 13.4% 11.8%

Je ne sais pas 15.4% 18.9% 16.4% 12.8% 10.7% 20.3% 9.3% 7.7% 13.5% 11.8% 13.1%

Net: Favorable 48.0% 38.9% 44.8% 55.3% 51.6% 44.3% 55.2% 51.5% 56.0% 42.1% 49.7%

Net: Défavorable 36.6% 42.2% 38.8% 31.9% 37.7% 35.5% 35.5% 40.8% 30.5% 46.2% 37.2%

Q3. Dans quelle mesure êtes-vous d’accord ou pas 

d’accord avec l’affirmation : « Les institutions de la 5e 

République (quinquennat, Sénat..) sont dépassées » ?

Tout à fait d’accord 27.3% 19.0% 26.9% 32.1% 34.5% 20.1% 38.7% 23.5% 27.3% 24.0% 36.7%

Plutôt d’accord 39.2% 33.6% 40.5% 41.3% 38.1% 40.4% 44.6% 42.1% 46.7% 41.2% 32.9%

Plutôt pas d’accord 13.4% 21.0% 11.0% 11.0% 11.8% 15.0% 5.4% 18.5% 10.6% 16.5% 15.3%

Pas d’accord du tout 4.7% 6.6% 5.2% 3.3% 5.1% 4.4% 3.1% 1.7% 8.9% 7.5% 3.7%

Je ne sais pas 15.4% 19.8% 16.3% 12.3% 10.6% 20.2% 8.2% 14.2% 6.4% 10.7% 11.5%

Net: Favorable 66.5% 52.6% 67.5% 73.4% 72.6% 60.4% 83.3% 65.6% 74.0% 65.3% 69.6%

Net: Défavorable 18.1% 27.6% 16.2% 14.3% 16.9% 19.3% 8.5% 20.2% 19.6% 24.0% 19.0%

Q4. Selon vous, le clivage gauche-droite est-il… ?

Toujours d’actualité : il correspond à la réalité d’aujourd’hui 22.4% 23.6% 21.9% 22.2% 26.5% 18.2% 38.1% 30.1% 19.5% 25.6% 15.0%

Dépassé : il ne correspond plus à la réalité d’aujourd’hui 58.8% 47.7% 56.6% 66.4% 61.7% 55.8% 53.0% 54.4% 72.8% 64.7% 67.6%

Je ne sais pas 18.8% 28.8% 21.5% 11.4% 11.8% 26.0% 9.0% 15.5% 7.7% 9.7% 17.4%
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